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Sra. Presidente, manifestamo-nos pela aprovação e admissibilidade dessa 

emenda — apenas uma emenda — aprovada em Plenário. 

DEPUTADA CELINA LEÃO — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Chico Leite, que emita omarecemdarC, Wnissão 

rdérAs-suntosSaciais sobre as_ennendarno--2Teifi9:5! 

iMPUTAUCCHICO:LEITEr(PT. Para emitir parecer.) - Sra. Presidente, Sras. e 

Srs. Deputados, eu volto a dar parecer sobre esse projeto, porque ele foi emendado 

na Comissão de Constituição e Justiça. 

Eu quero dizer a V.Exa. que considero meritórias — porque acordadas no 

Colégio de Líderes — a Emenda Modificativa n° 2 e a Emenda de Plenário n° 5, de 

maneira que eu me rEfifflifettb—pelaraprovaçãaadebatCacatadasi 

Emen_d_a-ModifiEãtiTfli°-2reira : EMendWtie.Pleriá 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Marinete 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

SECRETARIA LEGISLATIVA 
	No Dag / 	 
Folha n° 	2941.  



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Y SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

        

         

Data 

   

Horário Início Sessão/Reunião 

 

Página 

1°1 9 12015 

  

17h15min SESSÃO ORDINÁRIA 59 

       

       

       

         

         

iErn_votaçãõl. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

COTparecerest&-aprova_do_conn.a_presençá,de_20_,DeputaT., 

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que 

votarem "não" estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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